

广州这5个景区降价啦

六榕寺免票,白江湖森林公园门票降幅达75%

新快报 记者王彤报道 9月10日起,六榕寺门票免费、西汉南越王博物馆门票降2元!记者从广州市发展改革委获悉,从9月10日起,广州将新增一批国有景区降低门票价格,其中包括六榕寺、西汉南越王博物馆等五处广州知名景区。

据悉,为深入推进降低重点国有

景区门票价格工作,完善国有景区门票价格形成机制,促进旅游业转型升级,进一步提升广大市民生活幸福感获得感,广州公布了《广州市新增一批国有景区降低门票价格名单》。此前与通知不符的景区门票价格一律废止。

根据名单,六榕寺将由目前的5

元/人次门票,降为免费。4A级景区西汉南越王博物馆门票由现行的12元/人次降至10元,3A级景区荔湾区博物馆由现行10元降为5元。此外,广州大剧院门票将由现行30元降至15元,位于增城的白江湖森林公园门票将由40元降至10元,降幅达75%。

截至8月底 广州已完成 224座乡村公厕建设

新快报 记者李佳文 实习生陈旭欣 通讯员成广聚报道 昨日下午,广州市召开2019年乡村生活垃圾分类工作暨乡村公厕建设进展情况通报会。会上指出,按照市委市政府对于垃圾分类“全方位覆盖”的要求,涉农的7个区应将农村生活垃圾分类纳入区、镇(街)乡村振兴战略、美丽乡村建设、社会综合治理、年度工作目标总体规划,同步推进。

通报会上,广州市农业农村局有关负责人透露,按照市“厕所革命”三年行动计划要求和市主要领导提出的三年计划两年完成的工作目标,2019年广州需完成建设乡村公厕856座(新建326座、升级改造530座)。截止至8月底,已完成乡村公厕建设224座(新建70座、升级改造154座),312座正在施工阶段。

会上,广州市城市管理综合执法局对下一阶段全市乡村生活垃圾分类工作进行了部署。要求涉农各区要按照乡村振兴战略总要求,围绕市委市政府“全链条提升、全方位覆盖、全社会参与”主线,全面推进农村生活垃圾分类工作。

在推进建立转运体系方面,要求各区按照任务需求,建设并完善镇(街)转运站,配置各类转运车辆,确保农村生活垃圾全面及时清运。根据村庄分布、运输距离等条件,合理确定农村生活垃圾直运或中转运输方式。原则上每个镇(街)应至少建设一座中转站。配齐配全各类垃圾运输车辆,合理确定运输频次和运输路线。

会议特别强调垃圾分类要因地制宜推进。有条件的村开展垃圾就地分类和资源化利用,鼓励村民将易腐垃圾就地处理,推广餐厨垃圾农田沤肥,降低垃圾运输压力,实现餐厨垃圾不出村;鼓励支持村民将可回收物卖掉换钱,实现垃圾减量。禁止露天焚烧垃圾或利用耕地、沟渠直接堆放农村生活垃圾。

南粤先贤馆首次夜间开放

新快报 记者邓毅富 夏世焱报道 9日晚,“越夜·月·魅力——夜游越秀中秋活动”在南粤先贤馆拉开了帷幕。本次活动结合中秋传统节日主题,首次实现南粤先贤馆夜间开放,吸引了众多街坊。

新快报记者看到,馆内呈现了传统祭月、品茗赏茶、琴“诗”合鸣、灯谜竞猜、投壶纸灯等一系列夜间文化观赏及体验活动,打造“旅游+文化”的全域旅游夜间新模式,形成具有足够吸引力的夜间特色旅游消费品牌。

本次活动还分别在高剑父纪念馆、万木草堂开设分场活动。8日晚,高剑父纪念馆举办了主题为“岭南画派中秋歌咏会”的中秋雅集活动。9日晚,万木草堂,以“星空下的书院,细讲大湾小历史”为活动主题,让游客们通过聆听月夜书院、体验“竖中秋”祈福习俗、聆听“大湾小历史”广府文化讲座等方式,多角度、多方式便利市民群众体验“越”夜精彩。

云台花园主题灯展明起亮灯



■云台花园浸润在灯海世界中。新快报记者 李小萌/摄

新快报 记者王彤报道 云台花园“幸福花城 与国同梦”灯展9月12日起正式亮灯!为热烈庆祝中华人民共和国成立70周年,广州白云山云台花园将举办大型灯展活动,横跨国庆黄金周。昨日,云台花园进行了试亮灯,伴随着优美的音乐和汩汩的喷泉,云台花园浸润在灯海世界中。据悉,9月11日,云台花园还将举行一天的试亮灯。

据了解,本次灯展将我国的光辉历程和伟大成就与岭南特色文化高度融合,充分运用绚丽的灯光效果和匠心独运的工艺手法,通过25组形式多样、五彩缤纷的灯饰作品立体化展现了勤劳务实的花城广州争做时代追梦人的动人场景。园区内同时还布置了醉蝶、鼠尾草、国庆小菊、高杆百日草等10万多盆花卉进行点缀,为广大市民群众倾心

打造白天花团锦簇、夜幕花灯璀璨的视觉盛宴。

记者了解到,灯会期间(2019年9月12日至10月21日),云台花园临时门票价格为:全票价格为25元/人·张,半票价格为13元/人·张。其中国庆节假期期间,对单次购买全票的游客实行门票价格20%的优惠,具体门票价格为20元/人·张。

小贴士

灯会期间云台花园开放时间

◎9月12日-10月21日,
云台花园开放时间为8:00—21:00

◎9月13日(中秋节),
云台花园开放时间为8:00—24:00

◎9月14日-9月15日,
云台花园开放时间为8:00—22:00

其中灯展在18:30~19:00之间亮灯,当天开放时间结束时闭灯。

公交车线路

◎云台花园总站—24、63、285、B16、245、旅游1线
◎白云索道站—32、46、60、175、179、199、223、241、257、285、540、841、大学城1线

官方微博:新浪 @广州白云山风景名胜区

官方微信:白云山风景名胜区

咨询热线:020-37222222、66612888(转8226)

车陂隧道预计2022年通车

金融城与琶洲有望一分钟直达

新快报 记者黎秋玲报道 广州国际金融城与琶洲粤港澳大湾区数字经济创新试验区有望一分钟直达!新快报记者昨日获悉,由中交四航局承建的车陂路至新滘东路隧道工程首节沉管即将开始浇筑,项目计划2022年建成通车,试运营一年。届时市民不必借道琶洲大桥和东圃特大桥,便可从车陂路直通新滘东路。

昨日,全省住房城乡建设系统“质量月”现场观摩活动广州站在中交四航局车陂路至新滘东路隧道工程项目正式拉开帷幕。据了解,2019年“质量月”系列活动于本月,在广州、深圳、珠海、汕头、佛山5个城市的8个观摩项目举

办现场观摩活动。其中,中交四航局车陂路至新滘东路隧道项目是全省唯一一个人选的市政观摩工程。

车陂路至新滘东路隧道工程横跨广州天河区和海珠区,南起新滘东路,下穿珠江,向北与待建临江大道、花城大道相交,终点止于黄埔大道交叉口,包括天河车陂隧道段、海珠隧道段、水中段,全长共有2.07千米。

车陂隧道是连接广州国际金融城与琶洲粤港澳大湾区数字经济创新试验区的战略发展通道,是连通黄埔、天河、海珠、番禺交通动脉的重要环节。车陂隧道开通后,市民不必借道琶洲大桥和东圃特大桥,便可从车陂路直通新滘东路。隧

道建成后将建立新滘东路—车陂路—广园快速—内环路—工业大道共同组成的快速环路系统,拉大主城区框架。

据了解,原本从车陂南路到江对岸的琶洲保利洲际酒店,需要绕行科韵路和琶洲大桥6-7公里,开车15至30分钟,若是上班高峰期更是拥堵。隧道开通后,市民驾车行驶通行时间将缩减到1分钟左右,大大舒缓现有过江通道的交通压力,为广州市民打造宜居宜游的优质生活圈。

中交四航局车陂项目投资公司总工程师李汉渤介绍,该隧道2017年12月10日开工建设,预计2022年中期建成通车,试运营一年。